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Matematika




Meno: 
Priezvisko:
Trieda: 6.A
Vypracoval (a): Mgr.Martina Krajčovič Iľková
Domáce úlohy od 11.01.2021 – 15.01.2021

Opakovanie Násobenie
Pozorne si prečítaj slovné úlohy. Zostav príklad,  vyrátaj a nezabudni napísať odpoveď celou vetou. 
1) Peťko dostal od mami 5 krát po 3 cukríky. Koľko cukríkov dostal Peťko spolu?

____________________________________________
_____________________________________________________
2) Danka dostala od rodičov vreckové na týždeň 5 krát po 3 eurá. Koľko eur dostala Danka spolu?
______________________________________________
__________________________________________________________

3) Fero mal na poličke 2 autíčka. Janko mal 3 krát viac autíčok ako Ferko. Koľko autíčok mal Janko?
______________________________________________
__________________________________________________
Vypočítaj a zopakuj si násobky čísla 2      ( 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20)
1 . 2 =				2 . 6 =
2 . 2 =				7 . 2 =
3 . 2 =				2 . 8 =
4 . 2 =				9 . 2 =
5 . 2 =                                   10 . 2 =




Opakovanie násobenia
1, Doplň násobky čísel:
2 , 4, ___, ___, 8 , ___, ___, 16, ___, ___      ...... pridávaj po 2
3 , 6, ___, ___, ___, 18, ___, 24, ___, ___      ......  pridávaj po 3


2, Napíš príklad ako sčítanie a vypočítaj

	5 . 2 =
	2 + 2 + 2 + 2 +  2 = 10

	4 . 2 =
	

	6 . 2 =
	

	1 . 2 =
	

	7 . 2 =
	



Vypočítaj:
5 .  2 =                                  3.  0 =
8 .  1 =                                  9.  1 =
7 .  3 =                                 10. 0 =
6 .  0 =                                  2 . 2 =
4 .  3 =                                  6 . 2 =
7 . 2 =                                   4 . 2 =





Písomné odčítanie s prechodom cez desiatku

1,  Vpočítaj:

         451                   753                  246
· 182                 - 385                -  58


862                    545                  311
· 277                  - 386                -  18


2,Vlani pred Vianocami rozniesol poštár z týždeň 922 pohľadníc. V tomto roku rozniesol o 57 pohľadníc menej. Koľko pohľadníc rozniesol poštár v toto roku?

Výpočet:______________________________________________________________________________________________________________________________

3, Predavač má 512 vianočných stromčekov, z toho je 425 smrekov. Ostatné stromčeky sú borovice. Koľko je borovíc? 
Výpočet:_______________________________________________________________________________________________________________________________


1, Vypočítaj a spoj so správnou odpoveďou:

4 . 2 =


6 . 3 =

7 . 4 =

5 . 5 =







Vyber správnu odpoveď: 10, 25, 9, 7, 8, 28, 20,18

2, Doplň:
	21
30
15
9



	3
	
	3
	
	3
	
	3
	




3, Vypočítaj:
	9 . 2 =
	10 . 2 = 
	7 . 2 = 

	2 . 2 = 
	8 . 2 = 
	1 . 2 = 

	6 . 2 =
	5 . 2 = 
	3 . 2 =




Násobenie  číslom 0 – 5 -  opakovanie

1, Vypočítaj:

2 . 3   =				1 . 9   =				0 . 0   =
5 . 7   =				3 . 6   =				3 . 9   =
4 . 8   =				3 . 3   =				4 . 10 =
0 . 10 =				2 . 2   =				6 . 2   =
4 . 4   =				7 . 4   =				8 . 5   =		
4 . 9   =				3 . 0   =				5 . 9   =		
	5 . 7   =				8 . 4   =				3 . 4   =
5 . 4   =				2 . 7   =				3 . 1   =			10 . 1 =				9 . 5   =				2 . 5   =			
2, Narysuj ľubovoľnú úsečku AB, CD


	




